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SV „Rot-Weiß 04“ Bochum-Stiepel e.V.     -    Vorstand 
                 
 
 
 
PROTOKOLL 
der Mitgliederversammlung vom 10.06.2022 
Ort: Gemeindehaus, Brockhauser Str. 72, 44797 Bochum-
Stiepel, Beginn: 18.15Uhr 
 
 
TOP1: Eröffnung und Feststellung der satzungsgemäßen 
Einberufung  
 

- Der 1. Vorsitzende Hans Heinrich Risse eröffnet die Versammlung 
und begrüßt die Mitglieder 

- Es wird festgestellt, dass die Mitgliederversammlung form- und 
fristgerecht einberufen und gegen die Tagesordnung kein 
Einspruch eingelegt wurde.  

- 68 stimmberechtigte Mitglieder sind erschienen; die Versammlung 
ist damit beschlussfähig. 

- Als Ehrengäste werden Anna-Maria van den Meulenhof (ERT – 
Emscher-Ruhr-Turnverband) und  Bezirksbürgermeister  Helmut 
Breitkopf begrüßt. 

- Ehrung der Verstorbenen.  
 
 
TOP2: Protokoll der Mitgliederversammlung vom 31.03.2017/ 
Genehmigung der Tagesordnung 
 

-  Rolf.-Dieter Neubert verliest das Protokoll von 2017. Die 
Genehmigung erfolgt ohne Gegenstimmen. 

-  Die Tagesordnung wird ebenfalls ohne Gegenstimmen genehmigt. 
 
 
TOP3: Ehrungen der Jubilare 

- Zahlreiche Ehrungen erfolgen; langjährige Vereinsmitglieder 
werden für ihre 25, 40, 50, 60, 70, 75ig-jährige Mitgliedschaft und 
Vereinstreue durch Verleihung von Urkunden gewürdigt. 
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TOP4: Berichte des Vorstandes und der Abteilungsleiter-/innen 
 
Der 1. Vorsitzende Hans Heinrich Risse berichtet  
 

- über die zurückliegenden Jahre, die vor allem durch die 
Pandemiebeschränkungen und diverser Lockdowns geprägt 
waren. 

- Trotz der schwierigen Corona-Situation konnte eine Kooperation 
zwischen AWO und Verein im offenen Ganztag getroffen werden. 

- Erfreulich auch die Übernahme und der Anschluss vom TTC Hiltrop 
in die Tischtennisabteilung 
 

Geschäftsführer Rolf-Dieter Neubert berichtet 
  

- über den aktuellen Mitgliederstand (Mitgliederzahl: 1060, davon 
602 Erwachsene). 

- Einzug der EDV in die Vereinsverwaltung. 
- Web-Auftritt / Homepage des Vereins. 
   

 
Kassenwartin Agnes Edling berichtet 
 

- Die Kassenlage ist insgesamt stabil. Die einzelnen 
Jahresabschlüsse werden der Versammlung zur Kenntnis 
gegeben. 

- Insbesondere waren geringere Ausgaben (Ül.-Honorare, 
Nutzungsgebühren für Sportstätten etc.) durch die 
coronabedingten Schließungen zu verzeichnen. 

- Der Vereinsbus wurde verkauft.  
 
Kurzberichte der Abteilungsleiter/ - innen 
 

- Turnen (Rosemarie Rosenkranz) 
- Schwimmen (Rüdiger Edling) 
- Tischtennis (Jan Falkenhain) 
- Volleyball (Sebastian Dreier) 
- Judo (Waldemar Disterheft) 
- Jugend (Marco Disterheft) 
- Jugendvertreter (Levi Klein). 
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TOP5: Bericht der Kassenprüfer /-innen 
 

- Sigrid Gabka berichtet über die Kassenprüfung 2017 mit Bernhard 
Krüsemann. 

- Ab 2019 Kassenprüfung nur durch Sigrid Gabka. 
- Prüfung 2021 durch Karin Disterheft und Claudia Buderus. 
- Aufgrund der ordnungsgemäßen Kassenführung wird die 

Entlastung der Kassenwartin von Sigrid Gabka und Karin Disterheft 
im Namen aller Prüfer vorgeschlagen. 

 
 
TOP6: Wahl eines Versammlungsleiters 
 

- Raimund Stein wird von der Versammlung vorgeschlagen und  
einstimmig ohne Gegenstimmen gewählt. 

 
 

TOP7: Entlastung des Vorstandes und Wahl des 1. Vorsitzenden 
 

- Versammlungsleiter Raimund Stein schlägt die Entlastung des 
Vorstandes vor. 

- Die Entlastung erfolgt einstimmig, keine Gegenstimmen. 
- Raimund Stein bittet um Vorschläge für den ersten 

Vorsitzenden. 
- Aus den Reihen der Mitglieder wird Rüdiger Edling 

vorgeschlagen; keine weiteren Vorschläge, keine 
Gegenkandidaten 

- Rüdiger Edling wird einstimmig zum 1. Vorsitzenden gewählt, 
keine Gegenstimme. 

- Rüdiger Edling nimmt die Wahl an und übernimmt die weitere 
Versammlungsleitung. 

 
 
TOP8: Abschiedsworte des bisherigen 1. Vorsitzenden Hans 
Heinrich Risse 
 

- Hans Heinrich Risse bedankt sich bei den Mitgliedern und dem              
Vorstand für die langjährige vertrauensvolle Zusammenarbeit 
und verabschiedet sich aus der Vorstandsarbeit.  

- Rüdiger Edling und Rosemarie Rosenkranz würdigen seine  
Arbeit und überreichen im Namen des Vereins einen 
Geschenkkorb und eine Fotokollage. 

- Eine entsprechende Würdigung nehmen ebenso die Ehrengäste 
Anna-Maria van den Meulenhof und Helmut Breitkopf vor. 
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- Auch Rolf-Dieter Neubert wird für seine langjährige Vorstands-
Tätigkeit geehrt.  

 
 
TOP9: Wahl des Vorstandes 
 

- Vorab bedankt sich Rüdiger Edling für das entgegengebrachte 
Vertrauen und bemerkt aber, nur für eine Amtsperiode zur 
Verfügung zu stehen. Er äußert den Wunsch nach Verjüngung 
des Vorstands. 

 
- Rüdiger Edling schlägt Waldemar Disterheft als 2. Vorsitzenden 

vor. 
- Die Wahl erfolgt einstimmig. Keine Gegenstimme. Waldemar 

Disterheft nimmt Wahl an. 
- Die Versammlung schlägt Agnes Edling erneut als Kassenwartin 

vor. 
- Die Wahl erfolgt einstimmig. Keine Gegenstimme. Agnes Edling 

nimmt Wahl an. 
- Rüdiger Edling schlägt Jan Falkenhain als Geschäftsführer vor. 
- Seine Wahl erfolgt einstimmig ohne Gegenstimme. Jan  

Falkenhain nimmt Wahl an. 
- Die Versammlung schlägt Claudia Buderus und Karin Disterheft 

als Kassenprüferinnen vor. Die Wahl erfolgt einstimmig. Keine 
Gegenstimme, Enthaltung der Kassenwartin. Claudia Buderus 
und Karin Disterheft nehmen die Wahl an. 

- Für den Ehrenrat werden Friedhelm Eikelbeck, Ilse Schneider 
und Bernhild Drosten vorgeschlagen. Wahl erfolgt einstimmig. 
Keine Gegenstimme. Die Gewählten nehmen die Wahl an. 

 
 
TOP10: Bestätigung der Abteilungsleiter 
 

- Die in den einzelnen Abteilungen gewählten  Abteilungsleiter /-
innen (Turnen: Rosemarie Rosenkranz, Schwimmen: Kelia 
Bienioßek; Tischtennis: Helge Silberberg; Volleyball: Sebastian 
Dreier; Judo: Waldemar Disterheft und Jugend: Marco 
Disterheft) werden einstimmig von der Versammlung on block 
gewählt. Keine Gegenstimmen. 
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TOP11: Anträge 
 

- Die Versammlung schlägt vor, Hans Heinrich Risse zum 
Ehrenvorsitzenden zu ernennen. Der Vorschlag wird ohne 
Gegenstimmen angenommen und Hans Heinrich Risse zum 
neuen Ehrenvorsitzenden gewählt. 

- Rüdiger Edling verliest den Text einer neuen Steuersatzung 
(siehe Anlage). Er schlägt vor, diese Steuersatzung als 
Ergänzung der Vereinssatzung anzuhängen. Dies wird 
einstimmig angenommen. Keine Gegenstimmen. 

- Es liegen keine weiteren Anträge an den Vorstand vor. 
 
 
TOP12: Verschiedenes 
 

- Keine weiteren Wortmeldungen. 
 

Der 1. Vorsitzende schließt die Versammlung um 20.45 Uhr 
 
 
 
 
 
Jan Falkenhain      F.d.R. Rüdiger Edling 
(Protokoll)         (1. Vorsitzender) 
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